



PANNÓNIA
ÉLETBIZTOSÍTÓ

**CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. Audit Bizottságának a magyar
számviteli törvény szerinti éves beszámolójáról, valamint az EU által
befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok alapján
készített, konszolidált pénzügyi kimutatásokról (EU IFRS) szóló
jelentése**

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt-nél (1033 Budapest, Flórián tér 1., továbbiakban: „Társaság”) jelenleg háromtagú független Audit Bizottság működik, amely a hatályos jogszabályokon alapuló kötelezettségének eleget téve megvizsgálta és véleményezte a Társaság magyar számviteli törvény szerinti éves beszámolója, valamint az EU által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok alapján készített, konszolidált pénzügyi kimutatásokat (EU IFRS). Az Audit Bizottság az ezen időszakban szerzett lényegesebb tapasztalatai, megállapításai az alábbiak szerint összegezhetőek.

Az Audit Bizottság a 2012. évi beszámolóira vonatkozó értékelését az Igazgatóság beszámolója, a könyvvizsgáló jelentése és az évközi ellenőrzései alapján alakította ki. Az Audit Bizottság és a Társaság Igazgatóságának, valamint Felügyelőbizottságának együttműködése megfelelő volt.

Az Audit Bizottság a könyvvizsgálóval való együttműködéssel kapcsolatos teendőket ellátta, figyelemmel kísért a könyvvizsgálóval szembeni szakmai követelmények és összeférhetlenségi előírások érvényre juttatását, beleértve a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálati tevékenységen kívül teljesített további szolgáltatásokat. Továbbá folyamatosan vizsgálta, értékelt, ellenőrizte a pénzügyi beszámolási rendszer működését, figyelemmel kísért a belső ellenőrzési és kockázatkezelési rendszer hatékonyságát, segítve ezzel a Felügyelőbizottság munkáját.

A Társaság legfontosabb feladata a 2012. üzleti évben az üzleti tervben meghatározott célok végrehajtása volt. Ennek érdekében az egész magyar biztosítási piacot negatívan érintő pénzügyi-gazdasági válságra válaszul végrehajtott költségracionalizálással jelentősen csökkentette az igazgatási költségeket, valamint kamatozó részvények kibocsátásával megvalósuló zártkörű tőkeemeléssel növelte forrásait. Továbbá a befektetéshez kötött életbiztosítások értékesítése mellett egyre nagyobb a hangsúlyt kapott a tevékenység diverzifikációja, a hagyományos életbiztosítási és egészségbiztosítási portfólió növelése, erősödött az általános biztosítással foglalkozó leányvállalat szerepe.

Az Audit Bizottság áttekintette, részletesen megtárgyalta, véleményezte a Társaság 2012 éves beszámolóit, és figyelemmel a jelentésben foglaltakra, azokat a Társaság éves rendes közgyűlésének elfogadásra ajánlja, az alábbiak szerint:

- a Társaság magyar számviteli törvény szerinti éves beszámolóját, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 49.407.680,- ezer Ft, a mérleg szerint eredmény 2.167.605 ezer forint veszteség,
- valamint a Társaság EU által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok alapján készített, konszolidált pénzügyi kimutatásokat (EU IFRS), amelyben az eszközök és források egyező végösszege 49.934.960 ezer forint, az adózott eredmény pedig 2.723.554 ezer forint veszteség.

Budapest, 2013. március 13.

az Audit Bizottság nevében

Dr. Bayer József
elnök